A TANULO PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI, TUDOMANYOS ES
TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI

MINISZTERIUM

OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT
MATEMATIKABOL

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

A teszteredmények megtekintheték a Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosité szam sziikséges
hozza (a tanul6 nyolc szamjegy(i kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban valo let6ltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye
érhetd el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kédja: 00adb843f01d

Amennyiben a sziillének/torvényes képviselének van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a
Portal za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az
esetben a teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgaltatisokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét
illet6leg, a kivansaglistat benytjthatja, valamint elektronikus uton iratkozhat a kdzépiskolaba.

TecToBe, K20 HH [IeJIOBE TECTOBA, HHUje JI03BOJbeHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBaTH
be3 mpeTxXoIHE CcarjacHOCTH 3aBoJa 33 BpeJHOBame KBaJTUTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTamka.
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megolddsra szant id6 120 perc.

* A feladatokat nem kotelezd az adott sorrendben kitdltened.

» Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, vonalzét, haromszdgvonalzot, korzot, de szamologépet nem.
* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén iro tollal és tordlhetd golyostollal irt valaszokat.

* A lehetséges valaszokat felkinal6 feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Amennyiben a lehetséges valaszok koziil a helyes mellett helytelen valaszt is bejeldlsz, O pontot kapsz.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

EE
* Ne irj semmit a QR kodokra ( % ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban gy jelolod meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld kordcskét. Ott, ahol tobb helyes

vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a korocske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes vélasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocsket!
OUjvidék
®Beclgrad
ONis
OKirusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocskét, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 12

®4+1

O2+4

O 345

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add 4t a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!

TecToBe, Kao HU JIeJIOBE TECTOBA, HUje I03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 ImpeTXo/IHe CarlacHOCTH 3aBojla 32 BpeJHOBAaKkE KBaJIUTETa 00pasoBama U BaclluTama.
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1.

MHTEPHO

3ABPIIHHN UCIIUT HA KPAJY OCHOBHOI' ObPA30BAIbA U BACIIUTAIBA

TECT
MATEMATHKA

Anna az edzés soran 0,2 liter vizet ivott meg. Mennyi vizet ivott meg Anna az edzés soran?
Fesd be a helyes valasz el6tti kordcskét!

(O Félliter vizet ivott meg.

(O Egyharmad liter vizet ivott meg.
(O Negyed liter vizet ivott meg.
O

Egyo6tod liter vizet ivott meg.

Egy vallalat tulajdonosa elhatarozta, hogy minden honapban az 6ssz havi jovedelem egy részét humanitarius célra fizeti
be. Majusban a vallalat 6ssz havi jovedelme 140 000 dinar volt, és a tulajdonos humanitarius célra ennek az 6sszegnek a
huszad részét fizette be. Mennyi volt ez a befizetés?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O 70 dinar
700 dinar

O
(O 7000 dinar
(O 70000 dinar

A parkolas dijat (dinarban) a mélygarazsban a kovetkez6 képlet szerint szamoljak:
C=120+90 - (n—1),
ahol n a parkolassal toltott 6rak szama. Pisti autdja 4 orat toltott a mélygarazsban. Mennyit fog Pisti fizetni a

parkolasért?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O 300 dinart
O 390 dinart
(O 480 dinart
O 630 dinart
, . . L
TecToBe, Kao HU JIeJIOBe TECTOBA, HUje IO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBaTH =
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojla 32 BpeJHOBaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBama U BaclIUTama. -1- %
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4. Az abran négy darab kozos O kezddpontu félegyenes lathatd, és bejeldltiink néhany szdget azok koziil, melyeket
alkotnak. Fesd be a megfeleld mezében levd kordcskét tgy, hogy mindegyik szoget a megfeleld szogfajtaval parositod!

Hegyes Derékszog Tompa a
o szOg O O O
b v\ P d
B szdg O O O o[,
Y sz0g O O O c

5. Az épitdmester lerajzolta a tetszerkezetnek azt a részét, amit el kell készitenie. Mekkora annak a gerendanak a hossza,
amit a rajzon x jelol?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 5m
O 12m
O 16m
O 17m
O  20m

6. Marika busszal ment dolgozni. 7 6ra 20 perckor indult el, és 7 ora 45 perckor érkezett meg a munkahelyére.
A munkabol gyalog ment haza. 16 6ra 25 perckor indult el, és 17 d6ra 25 perckor érkezett haza. Mennyi iddvel
tobbre volt sziiksége ahhoz, hogy hazagyalogoljon a busszal valé utazashoz képest?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O 35 perccel
40 perccel
45 perccel

50 perccel

O O O O

75 perccel

7. Mekkora lehet egy lakohazban a nappali szoba magassaga a padlotdl a plafonig?
Fesd be a helyes valasz eldtti kdrocskét!

(O 250 centiméter

250 milliméter

100 centiméter

O
(O 25 méter
O
O 2500 liter

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-2- 5e3 IpeTxo/IHe carmacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBake KBA/IUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka.
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8.

10.

A grafikonon a kontinensek leghosszabb folydinak hosszlisagai lathatok.

Dél-Amerika | Amazonas

Eszak-Amerika | Mississippi |

Eurépa [ Volga |

Ausztrdlia | Mari

Kontinens

Azsia [TJangce |

Afrika [ Nilus ‘ |

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
Hosszusag km-ben
Fesd be a helyes valaszok el6tti kordcskét!
(O A vilag leghosszabb folyéja Afrikdban van.
A bemutatott folydk koziil a legkisebb hosszusaga a Volganak van.

O
(O A Jangce hosszabb folyé, mint az Amazonas.
O

Ausztralidban a leghosszabb folyo6 hossza kisebb, mint 2 800 km.

Egy internetes oldal adatai alapjan a Foldon a lakossag szama hamarosan eléri a 8 000 000 000-ot. Elérelathatoan
varosokban fog ¢Ini a lakossag 60 %-a. Ezen adatok alapjan hany lakos fog varosokban élni?
Fesd be a helyes valasz eldtti kdrocskét!

O 6 000 000 000 O 4 800 000 000 O 3200 000 000

O 6 000 000 O 4 800 000
Egy vallalatban minden dolgozénak van egy egyedi szama. A szam 7 szamjegybdl all, ahol az utols6 szamjegy
ellendrzésre szolgal. Az ellenérz6 szamjegy az elso hat szamjegy Osszegének 7-tel vald osztasaval keletkezett maradék.

Melyik szamjegy hidnyzik a képen lathat6é szambol?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O o

2 Ellendrzd
szamjegy

O O O O O O

TecToBe, K0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
be3 ImpeTxo/IHe carnacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBamke KBA/IUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka. -3-
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11. Mennyia W= M — ]\ii kifejezés értéke, ha M = (5 — 5) - (—6)?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O w=-6
O w=-3
O w==2
O w=-
O w=0
O w=1
O w=2
O w=3
O w=6

12. A memoria kapacitasanak mérésére hasznalatos néhany mértékegység: a kilobyte (kB), a megabyte (MB), a gigabyte
(GB) és a terabyte (TB). Ezen mértékegységekre a kovetkezd dsszefliggések érvényesek:

1 MB=2"kB
16B=2""MB
1 TB=2"GB.

Hany kilobyte van egy gigabyte-ban?
Fesd be a helyes valasz el6tti kordcskét!

O 2"kB
O 2”kB
O 4 kB
O 210() kB
O 4100 kB

TecToBe, K20 HH [€TIOBE TECTOBA, HHje [JO3BO/bEHO YMHOXKaBAaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
-4 - be3 ImpeTxo/IHE caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBake KBAJIUTETa 00pa3oBamka U BacIIUTamka.
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHU3allMOHUX HayKa, YHHUBEP3HUTeT Yy Beorpany




13. Andrea 90 muffint akar a csaladi 5sszejovetelre késziteni. A receptben, melyet hasznalni fog, a hozzavalok 24 muffin
elkészitéséhez vannak megadva. Mennyi csokoladéra van sziiksége 90 muffin elkészitéséhez?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O 200 g csokoladéra 9 )
MUFFINOK
(O 240 g csokoladéra Hozzaval ok:
500 g liszt
200 g cukor
O 600 g csokoladéra 1 siitépor
4 kanal kakaopor
4 tojas
O 750 g csokoladéra 300 ml tej
200 ml olay
O 900 g csokoladéra G ol gesnkplade
y,

14. Kati kor alaka livegalatéteket szeretne késziteni. A vallalat, amelyik az liveg 1ézerrel torténd vagasaval foglalkozik,
200 dinart fizettet egy méter hosszusagu vagasért. Mennyit fog Kati fizetni 10 darab, 1 dm atmérdji alatét vagasaért?
(igy szamolj: m ~ 3,14.)
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O 200 dinart
O 314 dinart
O 400 dinart

O 628 dinart

TecToBe, K0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
be3 ImpeTxo/IHe carnacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBamke KBA/IUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka. -5-
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15. Azabran egy haromoldalu hasab haldja lathat6. Hatarozd meg ennek a hasdbnak a felszinét!
frd le a szamolas menetét!

4 cm

4 cm

16. Hany szimmetriatengelye van az abran lathat6 alakzatnak?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 1

o o O O O O

TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HUje I03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 rpeTxo/iHe CarlacHOCTH 3aBOjla 32 BpeTHOBAKE KBAJIUTETa 00pa3oBama U BaCIIUTama.
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17. Szamold ki a szamkifejezés értékét!
Ird le a szamolas menetét!

2021
3—1-2 +247\73—(4—5)|
2 (-3 o

2

A szamkifejezés értéke

18. Miksa elhatarozta, hogy juniusban, az iskolaév befejezése utan dolgozik egy honapot, hogy megkeresse a zsebpénzét.
Ajanlatot kapott kérddiv elkészitésére egy vallalati kutatas kapcsan, és hogy reklamozza a vallalatot a kdzosségi
halokon. A vallalat 5 000 dinart fizetne neki a munka végeztével és még 2 dinart minden kitoltott kérdéivért. Ha x jeloli
a kitoltott kérdéivek szamat, y pedig Miksa fizetését dindrban, akkor melyik egyenldség irja le a két mennyiség kozotti
kapcsolatot?

Fesd be a helyes valasz el6tti kordcskét!

O y=5000+x

O y=5000-(x+2)
O y=5000+2x
O  y=5000-x

O y=5000-2x
O y=2-(x+5000)
O 2xy=5000

O y=5000+x"

TecToBe, Kao HHU [IeJIOBE TECTOBA, HHje O3BOJBEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
be3 ImpeTxXo/IHE carymacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBake KBAJIUTETa 00pa3oBamka U BacIIUTamka. -7-
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19. Az abran egy vallalat logoja lathatd, amely két szabalyos hatszogbdl all. A nagyobb hatszdg oldala a kisebb hatszog
oldalanal kétszer hosszabb. A kisebb hatszoget barnara kell festeni, a nagyobb hatszog megmaradt részét pedig sargara.
Ha ennek a logénak a vallalat épiiletére vald festéséhez 150 g barna festéket hasznalta el, akkor mennyi sarga festékre
lesz sziikség a maradék befestés¢hez?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 150 g
200 ¢
300 ¢
450 ¢

600 g

o O O O O

900 g

20. Az Edesség cukraszdaban a tortikat az abran lathaté arakon aruljak.

A tortak kilogrammonkénti ara majusban

Dobostorta .............. 1 500 dinar
Gyumolestorta ......... 1 700 dinar
Nugattorta ...... ....... 1 800 dinar

Hogy bevonzzak a vevoket, jinius honapban a dobostorta arat 20%-kal csokkentették. Hany szézalékkal kell ndvelni
ennek a tortanak az arat a kovetkez6é honapban, hogy ugyanannyiba keriiljon, mint majusban?
Ird le a szamolas menetét!

Az arat %-kal kell novelni.

TecToBe, K20 HH [IeJIOBE TECTOBA, HHUje JI03BOJbeHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
be3 mpeTxXo[IHE CaryacHOCTH 3aBoJa 32 BpeJHOBame KBaJTUTeTa 00pa3oBama 1 BaCcIIUTama.
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URES OLDAL
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